
 

  

 

U.M.E. JOSÉ BONIFÁCIO  

ATIVIDADE INTEGRADA 4º ANO- DE 13 A 27/11 

PROFESSORAS:4 A ROSÂNGELA/4B JULIANA/4C BRUNA CORRÊA 

  

Leia o texto e faça o que se pede: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1- Esse texto é: 

(  ) poesia                    (  ) propaganda 

(  ) bilhete                   (  ) fábula 

 

2- O texto acima se refere à: 

(  ) um shopping             (  ) uma floricultura 

(  ) uma lanchonete 

 

 

3- De acordo com o texto, qual é o nome desse local? 

__________________________________________________ 

 

 

4- “Atendemos de segunda a segunda”. Isto quer dizer que: 

(  ) Atendem todos os dias. 

(  ) Atendem somente nas segundas-feiras. 

(  ) Fecham nas segundas-feiras. 

 

5- Qual o endereço da floricultura? 

__________________________________________________ 

 

 



6- Na frase: “Fazemos lindos arranjos”, qual palavra é um adjetivo? 

____________________________________ 

 

7- Escreva o plural das palavras: 

a) flor = ________________________________________ 

b) homem = _______________________________________ 

c) pastel = ______________________________________ 

d) balão = _______________________________________ 

 

8- Acentue corretamente as palavras abaixo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9- Relacione as palavras com seus sinônimos: 

 

( A ) calmo                (   ) perto  

 

( B ) comprido             (   ) longo 

 

( C ) distante             (   ) tranquilo 

 

( D ) próximo              (   ) longe 

 

10- Escreva o antônimo das palavras: 

 

a) pequeno = _____________________________________ 

 

b) fácil = _______________________________________  

 

c) forte = _______________________________________ 

  

 

 

 

 

 

 

 arvore  -  pagina  -  fabula  -  voce  -  bambole 

 

    lampada  -  ambulancia  -  domino -  facil  

 

   plastico  -  próximo  -  onibus   -  estomago 



 

Matemática 

 

1- Resolva: 

 

a- Em um álbum, Maria colou meia dúzia de figurinhas em cada 

página. O álbum tem 49 páginas. 

  Quantas figurinhas ela colou? 

 

 

 

 

 

R: Ela colou ____ figurinhas. 

 

 

 

b- Este ano Dona Clara completou 78 anos de idade. 

   Em que ano ela nasceu? 

 

 

 

 

R: Ela nasceu em  _______. 

 

c- Uma indústria tem 3.259 funcionários que trabalham durante o 

dia e 1.585 funcionários que trabalham durante a noite. 

   Quantos funcionários tem essa indústria? 

 

 

 

 

R: Tem __________ funcionários. 

 

2- Coloque o antecessor e o sucessor de cada número: 

 

     ____________   1.599   ______________ 

 

     ____________   2.200   ______________ 

 

     ____________   14.108  ______________ 

 

 

 

 

 

 



 

3- Pinte as partes de acordo com as frações: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4- Qual é o resultado? Pinte a resposta correta: 

 

 

a) 2.587 + 995 = 

 

 

 4.592 

 

  3.582 

 

  5.492 

 

 

 

b) 7.392 – 248 = 

 

 

 6.154 

 

  5.234  

  

  7.144 

 

 

 

c) 246 : 2 = 

 

 

  123 

 

  132 

 

  133 

 


